
1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231

3- SBI fgEeVlj ********318

4- SBI fgEeVlj ********821

 
 

1. lekf/k p<kok jkf'k = 
2. ihaiklj p<+kok jkf'k = 
3.  lkfgR; ls tek jkf'k = 

4. pank jkf'k ekfld vk; = 
  

Jh ds-lh fc'uksbZ    &100000 

 Jh jkepUnz xkSnkjk]xaxk&10000 

 Jh nsosUnz cwfM+;k      &5000 
   ¼dk;kZy; yaxj½ 

 vke pank jkf'k     & 49900 

  

  

  

  

  

  

  
   
   

   

   
   
   

   
   
   
   
   
   

= 

fiNyh jksdM = 

= 

 

To 

= 74]481 
********231 = 6]16]673 
********318 = 89]425 
********821 = 35]085 

 13]25]047  1. SBI fgEeVlj ***231

 65]682  2. cSad deh'ku [kpZ
 2780  3. izpkj izlkj] nf{k.kk

¼nks vekoL;k tkxj.k½

 1]64]900  4. LVs'kujh [kpZ 

  5. etnwjh] nks vekoL;k
¼fo|qr ykbZV]lQkbZ½

 6. eD[kh gLrk{kj.k etnwjh

 7. dk;kZy; yaxj  

 8. QwVdj lkeku [kpZ

 9. VsyhQksu [kpZ 

 10. ,Ecwysal Mhty [kpZ

 11. dSEij blwtw Mhty

 12. VªSDVj Mhty [kpZ 

 13. eksVjlkbZfdy [kpZ
lfoZl $iVªksy 
¼1900 $2300½ 

 14. VªkaliksVZ [kpZ fdjk;k o Mhty 
¼pq:]ukxkSj] chdkusj egklHkk 
gsrq½ 

 15. gou lkexzh] vekoL;k ydM+h

  16. iksLVst U;wtisij [kpZ

 
 17. oU;tho VªakliksVZ ,oa i{kh pcqrjk 

tkyh 
¼1500$20000½ 

 

 18. osrujkf'k deZpkjh 
deZpkjh osru & 117500
pkSdhnkj osru& 10000
jlksbZ;k      & 9000

  19. eafnj lkeku ¼Vadksjk [kjhnk½

  20. eqdke Hkwfe dkxtkn [kpZ

  21. ikS/kk ikuh MªkbZoj o nksc dVkbZ 
etnwjh 

  22. fo|qr lkeku [kjhnk 

  23. fo|qr fjis;fjax [kpZ

  24. fctyh fcy [kpZ 

  25. ihaiklj lkeku [kpZ

 
    

  
  
  

 

***231 = 6]92]559 
cSad deh'ku [kpZ = 1]387 

k.kk  
¼nks vekoL;k tkxj.k½ 

= 10]000 

= 6]480 
vekoL;k dh 

¼fo|qr ykbZV]lQkbZ½ 
= 38]450 

eD[kh gLrk{kj.k etnwjh = 10]800 
= 4]148 

lkeku [kpZ = 7]374 
= 3]224 

,Ecwysal Mhty [kpZ = 4]880 
dSEij blwtw Mhty = 16]950 

 = 5]000 
eksVjlkbZfdy [kpZ = 

4]200 

VªkaliksVZ [kpZ fdjk;k o Mhty  
¼pq:]ukxkSj] chdkusj egklHkk dk;Z 

= 
8]640 

gou lkexzh] vekoL;k ydM+h = 1]600 
iksLVst U;wtisij [kpZ = 529 
oU;tho VªakliksVZ ,oa i{kh pcqrjk = 

21]500 

osrujkf'k deZpkjh  
17500 

pkSdhnkj osru& 10000 
jlksbZ;k      & 9000 

= 
1]36]500 

eafnj lkeku ¼Vadksjk [kjhnk½ = 9]400 
eqdke Hkwfe dkxtkn [kpZ = 1]800 
ikS/kk ikuh MªkbZoj o nksc dVkbZ = 4]950 

fo|qr lkeku [kjhnk  = 12]937 
fo|qr fjis;fjax [kpZ = 7]600 

= 73]731 
ihaiklj lkeku [kpZ = 4]790 

  
= 

vafre jksdM = 

= 

 



1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 

= 5]43]461-00 
********231 = 1309231-90 
********318 = 89]425-00 
********821 = 35]085-00 


